

### **DATENBLATT**



## edding BTK 25 Nachfülltinte Whiteboardmarker

- Nachfülltinte mit Kapillarsystem ideal für das saubere und unkomplizierte Nachfüllen fast aller edding Whiteboardmarker
- Die Nachfüllflasche enthält 25 ml
- Einfach den Marker mit der Spitze nach unten mindestens eine Stunde lang, idealerweise über Nacht, in die Nachfüllflasche stellen. Der Marker kann dann wieder verwendet werden
- Ohne Zusatz von Butylacetat

# Highlights • Einfache Handhabung

- Nachfüllen ist umweltfreundlich, da die Abfallmenge reduziert wird
- Hochwertiges Markenprodukt
- Made in Germany

#### Art.No.4-BTK25004 **GTIN** 4004764780211







### **DATENBLATT**



Spezifikationen	
Modell	e-BTK25
Enthaltene Farben	Grün
Anzahl der verfügbaren Farben	4
Beschreibung der Tinte	Schnell trocknende, lichtbeständige Pigmenttinte ohne Butylacetat
Permanent	Nein
Lichtbeständig	Ja
Geruchsarm	Ja
Wasserfest	Nein
Schnelltrocknend	Ja
Cap off	Ja
Cap-off Info	Marker kann einige Tage offen liegen ohne auszutrocknen

Logistik	
GTIN	4004764780211
Artikelnummer	4-BTK25004
Menge	1 Stück
Verpackungsmaße	48 x 48 x 48 mm
Gewicht (brutto/netto)	41.67 G / -
Herkunftsland	Deutschland



## **DATENBLATT**

Produktübersicht			
Artikelname	Artikelnummer	GTIN/EAN	Mindest bestell menge
edding BTK 25 Nachfülltinte Whiteboardmarker schwarz	4-BTK25001	4004764780112	1
edding BTK 25 Nachfülltinte Whiteboardmarker rot	4-BTK25002	4004764780150	1
edding BTK 25 Nachfülltinte Whiteboardmarker blau	4-BTK25003	4004764780181	1
edding BTK 25 Nachfülltinte Whiteboardmarker grün	4-BTK25004	4004764780211	1